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БОРИСЛАВ СТАНИЧКОВ, ПРЕДСЕДНИК ГРАДСКОГ ОДБОРА 
СПС СОМБОР

УЧИЛИ СМО И НА СВОЈИМ 
И НА ТУЂИМ ГРЕШКАМА

● Трансформисали смо се и опоравили. Били смо апсолутна власт, 
владали смо у коалицији као водећа партија, подржавали мањинску 
владу, а сада смо окосница коалиционе владе, каже Станичков

Социјалистичка партија Србије 
у Сомбору готово пуних 16 годи-
на нема полуге у локалној власти. 
У последње четири године СПС 
није имао ниједног представника у 
градској Скупштини. Предстојећи 
избори прилика су да се ово про-
мени, а о предизборним и другим 
темама разговарали смо са Борис-
лавом Станичковим, председником 
Градског одбора Социјалистичке 
партије Србије у Сомбору. 

● „Сомборске новине“: У 
претходном изборном циклусу 
Социјалистичка партија Србије 
у Сомбору имала је статус ван-
парламентарне странке. Осим по-
вратка у Скупштину, шта су још 
главни циљеви сомборског СПС-а 
на овим изборима?

- Повратак у Скупштину је наш 
основни задатак, а главни циљ 
је квалитетнији живот у Сомбо-
ру и насељеним местима. СПС је 
најискуснији политички фактор 
у Србији. Ми смо били апсолут-
на власт, владали смо у коалицији 
као водећа партија, подржавали 
мањинску владу, а сада смо окос-
ница коалиционе владе. Учили смо 
и на својим и на туђим грешкама, 
трансформисали се и опоравили. У 
Сомбору смо 1996. достојанствено 
предали власт и упркос великој жељи 
нових носилаца власти, није откриве-
на ниједна афера у којој су учесници 
наши кадрови. O каснијим аферама 
потоње локалне власти добро сте 
упознати, пошто је Ваш лист писао 
о томе. Наш циљ је да медиокритети 
и мешетари уступе место компетент-
ним и квалитетним кадровима. Про-
фесионалност као да је заборављена 
увођењем „нових трендова“ у упра-
ви и јавним предузећима.

●  СН: На републичком ни-
воу потврђена је предизборна 
коалиција СПС-ПУПС-ЈС. Хоћете 
ли са неким у коалицију на локал-
ном нивоу?

- На локалном нивоу склопи-
ли смо коалициони споразум са 
Социјалдемократском партијом 
Србије, пошто смо идеолошки са 
њима најближи. Свет рада, социјална 
правда, солидарност и пружање 
подједнаке шансе свима, су вред-
ности за које се заједнички залажу 
СПС и СДПС. 

Пошто смо повратили углед и 
поверење грађана, било је више 
понуда за склапање предизборне 

коалиције на локалу. Руководство 
СПС-а у Сомбору јединствено је 
стало на становиште да нема места 
политичкој трговини и да стрпљив 
и упоран рад мора дати резултате, 
јер грађани добро препознају ква-
литет и доследност. 

● СН: Шта ће бити главне теме 
ваше предизборне кампање?

- Ништа посебно нећемо мењати, 
радићемо као и до сада, али са нешто 
већом заступљености у медијима. Ми 
темељно прилазимо свим проблеми-
ма и свесни смо својих могућности 
у датим околностима. Нисмо већ ду-
го у локалној власти. Но, ипак смо 
пресудно утицали на доношење не-
ких одлука. На иницијативу нашег 
потпредседника Васе Релића, поно-
во је установљена Октобарска на-
града, а Савет за културу Градског 
одбора СПС Сомбор учествовао је 
у иницијативи да се постави спо-
меник Лази Костићу.

Имамо решење за проблем отпад-
них вода у сеоским домаћинствима. 
Радна тела Градског одбора СПС ак-
тивно анализирају теме које су од 
виталног значаја за Сомбор и читаву 
регију. Сматарамо да Западнобачки 
округ треба да буде најразвијенији 
део Републике Србије. По свим 
карактеристикама ова област је 
предодређена да буде водећа у свим 
областима. Плодно земљиште, водо-
тоци, шуме, минерално богатство, 
култура, три међудржавна гранична 
прелаза, 37 насељених места, ква-

лификована радна снага, близина 
Средње Европе... То су компара-
тивне предности које нема ниједна 
област у Србији!

Пре неколико дана започети 
су радови на гасификацији, која 
ће обухватити сва насељена ме-
ста на територији града Сомбора. 
Инвестиција је вредна око 29 ми-
лиона евра. Компанија „Србијагас“ 
на чијем је челу Душан Бајатовић, 
на овај начин пресудно доприноси 
привлачењу нових инвестиција на 
наше подручје. 

● СН: СПС је једна од ретких 
партија у Сомбору која прави и 
придржава се свог акционог пла-
на. Да ли сте задовољни урађеним 
у протеклих безмало годину да-
на колико сте на челу СПС-а у 
Сомбору?

- Градски одбор Социјалистичке 
партије Србије Сомбор установио 
је тимски рад захваљујући ква-
литетним кадровима и потпуном 
јединству. Градски одбор има 35 
чланова који су компетентни у раз-
личитим областима; 24 је са ви-
соком стручном спремом, од тога 
два доктора наука и два магистра. 
Слога, потпуно јединство, тимски 
рад и високо уважавање од стране 
Покрајинског и Главног одбора дају 
ми разлога да будем задовољан, али 
сам свестан да су пред нама теш-
ки задаци и велика одговорност, 
пошто снага наше партије постаје 
све респектабилнија. 

● СН: Иако нисте имали пред-
ставнике у локалној Скупшти-
ни, нисте се понашали ни као 
свезнајући критизери, што је 
обичај у нашем друштву. Зашто 
сте одабрали такав начин поли-
тичке борбе?

- Политичка култура и поштовање 
свих ривала на политичкој сцени, 
уз достојанствен и аргументован 
наступ је препознатљиво обележје 
нашег метода рада. Веома ценимо 
способне људе без обзира на њихову 
политичку припадност, али такође 
указујемо да имамо кадрове који у 
многим областима могу да пруже 
више од других.  Зар није очигледно 
да су Ивица Дачић, проф. др Слави-
ца Ђукић-Дејановић, Бранко Ружић, 
Душан Бајатовић, проф. др Жарко 
Обрадовић, Милутин Мркоњић, 
проф. др Петар Шкундрић, др 
Дијана Вукомановић, способнији 
и успешнији од кадрова из других 
партија? Зато нама није потребно да  
критизерски прикупљамо јефтине 
политичке поене. 

● СН: Чули смо из врха ваше 
партије бројне похвале на резул-
тате остварене у ресорима Владе 
Србије који су припадали СПС-у. 
Шта сматрате највећим успеси-
ма ваше прве владе по повратку 
на власт у Србији?

- Свакако је највећи успех што 
је за кратко време, упркос тешким 
условима рада, наша полиција вра-
тила поверење код народа. Профе-
сионално је нокаутиран организо-
ван криминал у већини области у 
којима је царовао. Енергетски би-
ланс је потпуно стабилан, у просве-
ти су донети прописи и програми 
који су допринели побољшању и 
рационализацији, у Народној скуп-
штини су успостављени ред, рад и 
дисциплина, а у инфраструктури 
је знатно побољшана ситуација... 
По свим анкетама Ивица Дачић је 
убедљиво најуспешнији министар 
у Влади Републике Србије.

 Н. Живановић

ЕЛИМИНИСАТИ ОКОШТАЛЕ 
НАВИКЕ У ПРОСВЕТИ

● СН: Начелник сте Школске управе у Сомбору која покрива 
два округа. Како оцењујете стање у српском школству данас?

- Општи принципи система образовања и васпитања у Репу-
блици Србији тешко су у потпуности оствариви без већег улагања 
у образовање. Неопходно је да 6 % бруто дохотка буде издвојено 
за просвету.  Ипак, захваљујући упорности и истрајности Мини-
старства просвете и науке на чалу са министром  проф. др Жар-
ком Обрадовићем, обезбеђени су бесплатни уџбеници за учени-
ке од првог до трећег разреда. Тако је доступност образовања и 
васпитања знатно повећана. Планирано је да се бесплатни уџбеници 
обезбеде и за ученике четвртих разреда. У току су корените про-
мене које ће потпуно елиминисати окоштале навике и омогућити 
потпуну модернизацију образовно-васпитног процеса. Наравно да 
питање рационализације мреже школа не може више да се одлаже. 
Реализација овог комплексног задатка је предуслов за квалитетно 
школство које је примерено 21. веку.   

ВЕСТИ ИЗ ИЗБОРНЕ КОМИСИЈЕ

ОБРАСЦИ ДОСТУПНИ
И ПУТЕМ ИНТЕРНЕТА

ПОТВРЂЕНА ЛИСТА „ДЕМОКРАТСКА 
СТРАНКА БОРИС ТАДИЋ“

На основу одредби Закона о 
локалним изборима и Oдлуке о 
расписивању избора за одборнике, 
Изборна комисија града Сомбора 
је на седници одржаној 14. марта, 
прописала и утврдила садржај об-
разаца ИК 01 до 07-1. Обрасци се 
могу преузети на званичној интернет 
презентацији града Сомбора и у се-
дишту Изборне комисије града Сом-

бора, зграда Жупаније, соба 142/1. 
Контакт телефон је 468-117.

Изборна комисија града Сомбо-
ра је на седници одржаној 15. мар-
та прописала и утврдила образац 
ИК 03-1 који се користи у случају 
да изјаву о прихватању кандида-
туре за одборника, кандидат жели 
да овери пред оверивачем Градске 
управе града Сомбора.

Синиша Лазић, председник 
Градског одбора Демократске 
странке у Сомбору и Немања 
Делић, заменик председника, 
предали су у петак, 16. марта, 
листу кандидата за одборнике у 
Скупштини града Сомбора.

Листа носи назив „Демократ-
ска странка Борис Тадић“ и на 
њој је 61 кандидат. Својим пот-
писима листу је подржало 2.000 
грађана Сомбора.

- Испоштовали смо прин-
цип родне равноправности и 
на листи је 30 одсто жена, води-
ли смо рачуна и о националној 

заступљености грађана. На адек-
ватан начин заступљени су сви, 
од пољопривредника до лека-
ра – рекао је Лазић и захвалио 
грађанима који су својим пот-
писом подржали листу.
Демократска странка у 

Сомбору је прва политичка 
организација која је листу кан-
дидата за одборнике у Скупшти-
ни града доставила Изборној 
комисији. Изборна комисија 
града Сомбора је на седници 
одржаној 16. марта, прогласила 
изборну листу број 1 “Демократ-
ска странка Борис Тадић”.

КОНФЕРЕНЦИЈА ЗА МЕДИЈЕ УЈЕДИЊЕНИХ 
РЕГИОНА СРБИЈЕ

Зоран Милер, Јосип Бошњак, Јасна Миљеновић, Душан 
Јовић и Синиша Милић

ДУШАН ЈОВИЋ 
НОСИЛАЦ ЛИСТЕ

Изборна листа за одборнике 
„Душан Јовић – Уједињени ре-
гиони Србије“ предата је у сре-
ду као трећа по редоследу, са-
општено је на конференцији за 
новинаре одржаној 21. марта. 
Јасна Миљеновић, члан Управе 
УРС-а, истакла је да ће локална 
изборна листа УРС-а, као и ре-
публичка и покрајинска листа, 
на гласачком листићу бити под 
редним бројем три. 

- Изборну листу предали смо 
са 61 кандидатом и довољним 
бројем потписа, како то предвиђа 
закон. Користим прилику да за-
хвалим грађанима који су у ве-
ликом броју подржали нашу 
изборну листу – рекла је Јасна 
Миљеновић. 
Душан Јовић, носилац из-

борне листе за одборнике, ука-
зао је на лошу организацију 
прикупљања потписа. 

- За то нису криви оверивачи, ја 
њима овом приликом захваљујем, 

али ако се очекује од нас да скупи-
мо 1.830 потписа, јако је тешко то 
физички извести ако имате пола 
дана једног оверивача. Да све тече 
идеално, за сваког човека треба 
два минута. Пробајте да израчу-
нате, то је 30 људи на сат. Колико 
нама сати треба да прикупимо све 
потписе? Ја се извињавам нашим 
грађанима који су чекали и по сат 
времена да дају свој потпис. Не 
кривим раднике Градске управе, 
али просто је неозбиљно на тај 
начин организовати предизборне 
радње – рекао је Јовић. 

На прес конференцији речено 
је да ће кандидати за покрајинске 
посланике на већинској листи бити 
Душан Јовић и Душко Станић, а 
на пропорционалној листи Јасна 
Миљеновић и Синиша Милић. 
Кандидати за посланике у Скуп-
штини Србије су Александар 
Бошњак, Јасна Миљеновић и 
Небојша Новаковић. 

 Н. Ж. 

Душан Бајатовић, председник Покрајинског одбора СПС-а и 
Борислав Станичков, председник Градског одбора СПС-а у Сомбору


